苏丹指认以色列空袭兵工厂

否认受重创工厂由伊朗掌控

空袭兵工厂弹药飞上天

路透社援引苏丹方面发布的 录像内容报道,厂区两座建筑受 损,附近有一个大弹坑

兵工厂附近是贫民区,爆炸引 发居民恐慌。许多人担心房屋遭震 塌,逃出家门,跑向空地。

阿卜杜勒·卡迪尔听见3声爆 炸,看见兵工厂储存的弹药在爆炸 中飞上天空,落入居民区,其中-枚炮弹落入邻居家,军方人员前去 把它搬走。他说:"地在震,一些房 屋毁坏严重,墙壁开裂,我们不得 不睡到别处。今天早晨回家,床和 家具上蒙着灰尘。

法新社一名报道员在居民区 看见,弹片击中至少3座房屋,留 下直径大约20厘米的洞。

传言伊朗在苏丹设立兵工厂

以色列《国土报》援引苏丹反 对党消息源报道,这座工厂实际属

苏丹政府 24 日指认以色列空袭一座兵工厂,呼吁联合国安全理事 会谴责以色列,同时警告以方,苏丹保留报复的权利。苏丹新闻部 长艾哈迈德·贝拉勒·奥斯曼在记者会上说,4架以色列战机23日 午夜时分空袭苏丹首都喀土穆南部雅穆克兵工厂,致两人死亡、一人重 个苏丹技术小组分析战机所用导弹的残骸。奥斯曼说,鉴定结果

显示,袭击由以色列发动。雅穆克兵工厂建于1996年。奥斯曼说,这座

苏丹政府 25 日声明,首都喀土穆遭空中夜袭的兵工厂与伊朗没有 关联。以色列媒体当天早些时候报道,受重创的兵工厂由伊朗伊斯 兰革命卫队掌控。苏丹官员说,这座兵工厂既没有为巴勒斯坦伊斯兰 抵抗运动(哈马斯)生产武器,也没有用于秘密生产"先进武器"

于伊朗伊斯兰革命卫队,苏丹与伊 朗军事合作密切,且不仅限于一座 兵工厂。一些阿拉伯国家媒体先前 报道, 伊朗在苏丹设立兵工厂,向 哈马斯提供武器。

设施制造常规武器。

这些报道说,利比亚穆阿迈 尔·卡扎菲政权倒台后, 伊朗伊斯 兰革命卫队下属的圣城军趁机从

利比亚军火库中成功偷运几十枚 便携式地对空导弹到苏丹,存放在 达尔富尔北部一座由伊斯兰革命 卫队 控制的军事设施中, 伺机转交 哈马斯。不过,《国土报》援引大量 没有注明消息来源的"其他媒体 报道时承认,这些关于伊朗伊斯兰 革命卫队的报道尚无法核实。

否认遭袭工厂参与生产无人

奥斯曼在空袭发生后指认以 色列是幕后主使。他说,这一指认 不是"空穴来风",以色列先前把这 座兵丁厂视为安全威胁,发动汶次 夜袭却是根据"不准确"的情报,以 为那里生产核武器或其他"先进武

法新社援引西方国家驻苏丹 外交官为消息源报道,"伊朗与苏 丹应该达成过协议,制造某种非常 规武器"。那名外交官说,遭袭工厅 参与生产无人驾驶飞机。伊朗今年 9月公开一款远程无人机,可执行 侦察任务或携带炸弹和导弹, 航程 为 2000 公里,技术可能来自去年 12 月击落的美国 RQ-170 型无人 机。奥斯曼坚称,遇袭兵工厂生产 小型和常规武器

(据《北京晚报》)

"瑞典最小公主再订婚

瑞典王室25 日发表声明, 王位第四顺位继承人、公主马 德莱娜与持英国、美国双重国 籍的商人克里斯·奥尼尔订婚。

马德莱娜在一篇发布于王 室网站的访谈中说:"克里斯 10月初向我求婚……那是一 次特别浪漫和发自内心的求 婚,不过,我们想保留更多关于 求婚的细节。

马德莱娜现年30岁,家中 排行老幺, 供职于母亲西尔维 娅创立的慈善机构世界儿童基 金会 (WCF)。马德莱娜 2009 年 8 月与瑞典律师约纳斯·贝 里斯特伦订婚,2010年4月解 除婚约,后移居美国纽约。

(据新华社)

足坛最老球队过生日

英国当地时间10月24 日,英国谢菲尔德足球俱乐部 迎来 155 岁生日, 作为当今世 界足坛最古老的俱乐部,他们 对足球发展起着不可磨灭的作 用,正是这家俱乐部,世界足坛 才有了今天的足球规则。 155 岁生日来临之际,国际足 联官网向这家俱乐部致贺。

国际足联官网介绍,谢菲 尔德足球俱乐部现在处于英格 兰第八级别联赛, 国际足联主 席布拉特是这家俱乐部的名誉 主席:在世界足坛历史上,受到 国际足联官网致贺的俱乐部只 有两家,一支是皇马,另一支便 是谢菲尔德足球俱乐部,国际 足联曾在谢菲尔德足球俱乐部 成立 150 周年时举办了一场生 日庆祝比赛, 当时谢菲尔德足 球队 5:2 击败了拥有意大利世 界杯冠军成员得主马特拉齐 葡萄牙中场贝利以及意大利新 秀巴洛特利率领的国际米兰

(据东方网)

鲍威尔"叛变" 再度挺奥巴马

美国前国务卿、前美军参谋 长联席会议主席鲍威尔 25 日宣 布支持奥巴马连任, 肯定这名民 主党籍总统就阿富汗战争和反恐 所作努力。

鲍威尔说,作为共和党人 "我 2008 年投票给奥巴马,打算 2012年继续支持他"

鲍威尔表示, 奥巴马上任以 来,美国金融重现稳定,消费者信 心正恢复;"总统把我们带出一场 战争,而且没有让我们卷入任何 新的战争",竟指完成从伊拉克撤 军,开始从阿富汗撤军。他同时批 评共和党总统候选人罗姆尼外交 政策主张前后不一致, 怀疑其是 否有能力削减联邦财政赤字

(据新华社)



韩国教育科学技术部第二次官赵律来 26 日表示.韩国"罗老"号运载火箭 26 日上午在发射准备过程中 出现异常情况,原定于当天进行的发射不得不延期。赵律来说,一级火箭与发射台的连接部分出现问题,因此 火箭将延期发射。因为需要将火箭撤下发射台后重新作准备,预计发射至少被推迟3天以上。(据新华社)

泪酒风雨路 (百姓故事,书生意气) ●陈泉亮 ●吴家驹

"还要有圣诞树,是一种松树、 枞树常绿树,树上点缀着小蜡烛。 玩具和赠送的物品。这天,家家都 是喜气洋洋的, 小孩子也特别高 兴。"单士诚讲到这里,单美桢插话

"可我们中国的小朋友,从来 没享受到这样美好的圣诞夜,真是 太可惜了!

"别打岔,听你爸爸讲故事!' 柳尽卉说。单士诚继续讲道:

"有一年的圣诞夜,天冷的可 怕极了,天上还飘着大雪,屋顶上 积了厚厚的一层雪,路上的行人很 少.因为大家都躲在暖融融的屋子 里庆祝圣诞节呢!

"可是,一个卖火柴的女孩,独 自走在街上,她头上没有头巾,衣 服穿得单薄,赤着双脚,脚都冻得 麻木了。她从家里出来的时候穿着 妈妈的拖鞋,但拖鞋太大了,简直 像一只小船。在过马路的时候,为 了躲避快速行驶的马车, 跑得太 快,一只鞋甩丢了,另一只让一个 小男孩捡跑了

"'卖火柴啦,卖火柴!有谁来 买火柴!'小女孩一边走一边用怯 生生的声音吆喝着。天上还飘着大 雪,行人眯着眼睛,迎着风雪从街 上匆匆走过,有谁还顾及卖火柴的 小女孩呢?直到傍晚,还没有一个 人来买她的火柴,也没有一个人施 舍给她一个铜子。这样回去是要挨 爸爸打的,连妈妈也阻挡不住。最 疼爱她的奶奶没有去世时,要挨打 的时候,总是护着她。街上所有窗 户里都射出光亮来,到处都弥漫着 烤鹅的香气,引得小女孩只吞口

"天实在太冷了,她快支持不 住了。她找了一个避风的角落坐 下,蜷曲着身体,把冻僵的两只小 脚丫缩在破裙子下面

"夜更深了,天也更冷了,可 是,她粗心的爸爸、妈妈也没有寻 找孩子回家。她的两只小手冻得完 全麻木了,哪怕一根小火柴也会很

有用的。她抽了一根火柴,在墙上 擦亮,然后用两只小手拢着这火 光,温暖一下。

"小女孩又饿又累,迷迷糊糊 就要入睡:她仿佛坐在一个大大的 火炉前,铜的炉膛里燃着红红的火 焰,照得四周暖烘烘的。

"小女孩把腿伸了出去,想让 两只小脚丫也暖和暖和。——就 在这个时候,火光灭了,火炉不见 了,一股寒流袭来,两只小脚丫立 刻缩了回来,她手里只剩下一短截 燃烧过的火柴梗。

"她又划了一根火柴,火光在 墙上照着的地方变成了透明的,墙 里面像一个餐厅。她向里面望去,桌子上铺了一块亮闪闪的白桌布, 桌的四角点着红色的蜡烛,桌上摆 满了各种精美的瓷盘,盘内装着热 气腾腾的米饭、面包、各式各样的 水果、还有烤鹅、香肠。葡萄酒发出 诱人的琥珀光芒。更加奇妙的是, 香喷喷的鹅从盘子里蹦出来,背上 插着刀和叉,朝小女孩走了过来, 嘴里还嚷叫着'你吃吧!可怜的小 女孩!你一天没吃饭,一定饿了吧? 你吃吧!'

"正当小女孩伸手拿叉子的时 候,火柴又熄灭了,出现在她面前的仍 然是那一堵厚厚的、冰冷的墙!

"她又划了一根火柴,眼前浮

现出美丽的圣诞树。她坐在圣诞树 下,享受着圣诞节的温馨。圣诞树 绿色的枝上,成千上万的蜡烛在燃 烧着,还挂满了五颜六色的礼物, 都是女孩喜欢的礼物:其中有好吃 的水果,有厚厚的棉鞋和棉袜子, 有可爱的玩具——女孩娃娃、小能 娃娃、小猴娃娃,有鲜艳的花朵,有 各种颜色的五角星……带框的画 正从上朝下地瞅着她。女孩伸开稚 嫩的小手,多想摸一摸这棵漂亮的 圣诞树啊, 想取一双棉鞋穿在脚 可在这时候,火柴熄灭了

美桢眼里含着泪水,美桢的母 亲已泪流满面了。美桢爸爸继续讲

"她又在墙上划了一根火柴, 火柴照亮了四周,眼前浮现出最疼 爱她的老祖母的身影,老祖母的头 发全白了,深深的皱纹是艰辛生活 的印记,她弯着背站在那里,注视 着唯一的最疼爱的小孙女,脸上露 出慈祥的笑容。

"小女孩很害怕老祖母像火 炉、烤鹅和圣诞树一样消失,她匆 匆地一根接一根地把剩下的火柴 一起都划掉了。老祖母在火光中把 小女孩紧紧地抱在怀里,用衣服捂 住女孩冻僵的小手和脚丫,欢乐和 幸福笼罩着她们,她们高高地飞了 起来,飞到缥缈的天堂里去了!

"这时候,天边响起《天堂》的

我有衣裳,你有衣裳,上帝的

孩子全都有衣裳。 当我到了天堂,就穿上衣裳到

处叫嚷,我要尽情叫嚷, 天堂!天堂!人人都在谈天堂.

今天我终于飞到天堂! 天堂! 去到天堂我到处叫嚷!

"寒冷的圣诞夜终于过去,在 清晨到来的时候,小女孩坐在墙角 里,脸庞红红的,嘴角透出一丝微 -她死去了。 圣诞节清晨, 寒风卷起的白雪覆盖住她的身体 路上行人偶有停留的,但多悠悠而

单士诚含泪讲到这里,柳尽卉 已泣不成声了!

单士诚讲的童话故事,深深地 打动了美桢和美桂,美好的圣诞节 幻影使他们产生强烈的欲望:划着 火柴,让它燃烧,驱赶冬日的严寒。 第二天晚上,天依然很冷,不时吹 起阵阵寒风。皎洁的月亮,像圆圆 的冰块挂在天空,星星眨着眼睛。 经过几天的暴晒,雪已化完,地面

美桢的身体瘦弱,经常消化不 良。当时没有什么药可 吃,唯一的办法是减少胃 的角扫。

92

☆欢迎荐稿 ☆多彩生活 ☆炫彩世界 ☆精彩连载